Pecny0yinkaHCKas €CTECTBEHHO-MAaTeMATHYECKAsl IIKO0JIA
Berynureabnas padora
OtneneHne XuMHUHU

13 maa 2018r
9 kJiacc

Yacts A
Buvibepume npasunvnulii omeem.

1. B atoMe XMMHM4YECKOro 3JI€eMEHTA
JIEKTPOHbI HAXOAATCA Ha TPEX
IHEPreTHYEeCKUX YPOBHSIX, Ha
BHEIIIHEM YpOBHe - 4 JJIeKTPOHA.
ITOT IJIEMEHT

1) nutuii 2) yriepon

3) KpeMHUU 4) apron
2. Cpean mnepevYMCJIECHHBIX 3JIeMEH-
TOB HauO0OJbIIed JJIEeKTPOOTPHUIIA-
TeJbHOCTBIO 00J1a/1aeT

1) azor 2) docdop

3) yrnepon 4) kpeMHU I
3. B mouekysne ¢propa xumuveckas
CBSI3b

1) nonnas

2) KOBaJICHTHAs MOJIsIpHAs

3) KOBaJIEHTHasl HENOJIAPHAs

4) MeTarn4eckas
4.HemeTauinueckue CBOWCTBA
yrjepoaa BbIpaskeHbl CHJIbHee, YeM
HeMeTa/LInYeCcKHue CBOMCTBA

a) KUCJI0poaa 0) KpemHUs

B) Topa ') a30Ta
5. CteneHnb okuciaeHuss +3 a3or
MPOSABJIAET B COCTUHECHUMN:

a) a30TUCTAas KUCJIOTa

0) a30THas KUCJIOTa

B) a30T

I') aMMHUaK

6. KMCJIOTHBIM OKCH/OM M 11€J104bI0
COOTBETCTBEHHO SIBJISIIOTCS

1) SiO2 i Ba(OH)2

2) NO, p Fe(OH)3

3) CaO i Cu(OH)2

4) CO2 Al(OH)3
7. CepHasi KHCJOTa B pacTBOpe
BCTYIIA€T B PEAKIHUIO 3aMelleHHs C

1) sxene3om

2) TUIPOKCUAOM IIMHKA

3) HuTpaToM Oapus

4) OKCHIOM MEJIH
8. Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET

peakuuu odmMeHa?
1) NasO + 2HC1 = 2NaCl + H>0O

2) Fe + HySO,4 = FeSO,4 + Hs
3) Ca + 2H;0 = C&(OH)Q + Ho
4) 2A1(0H); = Al,05 + 3H20

9.1IpusHakom MPOTEKAHMS
XUMHUYECKOH peakuuu MEKIY
pacTBopaMu HUTpaTa cepedpa u
XJIOpHAa HATPUS SIBJISIETCS:

a) BbIJICJICHUE ra3a

0) oOpa3oBaHue ocajaka

B) PAaCTBOPEHUE OCAJKa

I') NOSIBJICHUE 3amaxa
10.0Onpeneante  maccy  40%-ro
pacTBoOpa, B KOTOPOM COHEP:KUTCH

60 r coun
a)24r 06)60r B)120r T1)150T



Yacts B

Ilucomenno ogpopmume omeemwvt na 3adanusa 11-15. 3anuwume chauana
HOMep 3a0aHus, 3amem pA3eePHYMbIIL OMeEem K HeMy 6 COOMEEemCHmEUU ¢
ycaosuem.

11. Hanumure YypaBHeHHUS peaklHuid, C TMOMOIILI0 KOTOPbIX MOKHO
OCYLIECTBUTH CJIeAYHIIUE MPEeBPALICHUS BelleCTB:

[Huuk — Cynabsdat nuaka — 'uapokcu muaka— OKCU IMHKA.

[lonmumure B XUMHYECKHMX YPABHEHUSAX HA3BAHWS BELIECTB, YKAXKHUTE THIIBI
XUMHUYECKUX PEAKIIUM.

12. Vcnonb3yss MeTOd OJJEKTPOHHOTO OanaHca, paccTraBbTe KOAD(PUIIMEHTH B
ypaBHEHUHM peakuuu, cxema kotopoit:  H2S + KClOs — 5 + KCl + H>0
Onpenennure OKUCIUTENb U BOCCTAHOBUTEIb, YKAXKUTE MIPOIIECCHl BOCCTAHOBIICHUS U
OKHCJICHUS.

13. B Tpéx npobupkax 0€3 STUKETOK HaXOJATCS: BOJAA AUCTUILIMPOBAHHAS, PACTBOP
TUAPOKCUAA HATpHUsl, PacTBOp cepHoW KuciaoTel. 1) Kak xumuueckum nytém
pacro3HaTh, Kako€ BEHIECTBO HAXOOUTCA B KaxJaoil npoodupke? Onuimre Baiie
penieHue, Npu HeoOXOIUMOCTH COCTaBbTE XMMUYECKUE ypaBHeHHUdA. 2) Hanumure
YPaBHEHHE PEaKLUUW HEUTPAIM3alAM, MCIOIb3Yysl IPEIJIOKEHHBIE B YCIOBUU
BEILIECTBA.

14. K pactBopy cuirkara kanusi maccou 20,53 r npuiiuiy u30bITOK pacTBOpa HUTpa-
Ta KaJbls. Beraucianre maccy oOpa3oBaBIIErocs 0Caika.

15. JIns mpoBeAeHHs 3KCIIEPUMEHTA MPEIIO0KEHBI CICIYIOIINE PEAKTUBBL: COJISTHAS
KHCJIOTa, PaCTBOPHI THIPOKCUIA HATPHsI, HUTpaTa HATpHs, HUTpaTa Oapus, cyiabdara
xenesa (II). Mcnons3ys HeoOXoAMMBbIE BEIIECTBA TOIBKO U3 3TOTO CIHUCKA, TTOJTYUUTE
B pe3yJibTaTe ABYX MOCJIEA0BATEIbHBIX peakiuil rugpokcu xemnesa (II).



